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Pos. Artikel nr. Reservedelsliste Spare parts list Ersatzteilliste Liste des pièces de rechange
Fig. Order No.
Bild Bestell Nr.
Fig. No de comm. Betegnelse Designation Bezeichnung Désignation WDA 35
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1 7091010 Bærehåndtag, kompl. Handle Traggriff Poignée de guidage 1
2 7091011 Topdæksel Cover Deckel Couvercle 1
3 7091012 Trykkontakt Pushbutton switch Druckschalter Interrupteur-poissoir 1
4 7091013 Trykkontakt Pushbutton switch Druckschalter Interrupteur-poissoir 1
5 7091014 Stikkontakt Socket Steckdose Prise électrique 1
6 7091015 Pakning Gasket Dichtung Joint 1
7 7091016 Kabelholder Cable fork Kabelhalter Dispositif câble 1
8 7091017 Lukkeplade Closing plate Schließplatte Plaque couverture 1
9 7091018 Gummihætte Rubber cap Gummikappe Manteau caoutchouc 1

10 7091019 Ledningskit Internal wiring kit Leitungssatz Kit de câble électrique 1
11 7091020 Mellemskærm Intermediate cover Zwischenschirm Capot intermédiaire 1
12 7091021 Støjdæmpningsfilter Noise reduction filter Geräuschfilter Filtre amortisseur de bruit 1
13 7091022 Klemrække Terminal clip Klemmleiste Rangée de bornes 1
14 7091023 Udblæsningsrist Exhaust grid Luftauslaßrost Grill d’échappement 1
15 7091024 Filter Filter Filter Filtre 1
16 7091025 Støjdæmpningsfilter Noise reduction filter Geräuschfilter Filtre amortisseur de bruit 1
17 7091026 Trækaflastning Cable fastener Zugentlastung Dispositif auxil. 1
18 7091027 Tilgangskabel Electric cable Stromkabel Câble électrique 1
19 7091028 Print Circuit board Print Circuit imprimé 1
20 7091029 Pakning Gasket Dichtung Joint 1
21 7091030 Membran Diaphragm Membran Membrane 1
22 7090513 Pakning Gasket Dichtung Joint 1
23 7090514 Pakning Gasket Dichtung Joint 1
24 7090735 Motor Motor Motor Moteur 1
25 7091034 Støjdæmpningsfilter Noise reduction filter Geräuschfilter Filtre amortisseur de bruit 1
26 7090736 Dækrist Protection grid Schutzsrost Anneau de protection 1
27 7090518 Motorpakning Gasket for motor Motordichtung Joint pour moteur 1
28 7090519 Flyder Float Schwimmer Flotteur 1
29 7091038 Underkonsol Seal console Unterkonsole Console dessous 1
32 7091041 Beholder Container Behälter Cuve 1
33 7091042 Slangeindgang Intake union Schlaucheingang Entrée pour flexible 1
34 7091043 Pakning Gasket Dichtung Joint 1
35 7090750 Snaplås, komplet Complete hook Befestigungshaken, komplet Dispositif de fixation, compl. 2
36 7091045 Top fender Upper fender Fender, unten Sommet de amotisseur, sup. 1
37 7091046 Bund fender Lower fender Fender, oben Sommet de amotisseur, fond 1
38 7091047 Hjul Wheel Rad Roue 5

- 709 Instruktionsbog Instrucion manual Betriebsanweisung Manuel d’instructions x
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